

Berichtigungen,
welche man vor dem Gebrauche zu machen bittet.

Seite	6 Zeile	2 von oben	lies: mit, statt aus.
›	8	› 23	› › › Für › Ein.
›	90	› 13	› unten › MALAGUTI statt MALAGATI.
›	93	› 8	› oben › Formbenzoyle Säure statt Formbenzoyle Säure.
›	98	› 6	› › schalte ein vor „Salpetersäure“ „rauchende.“
›	127	› 13	› › lies <i>vegetosulfurique</i> statt <i>vegetosulfurique</i> .
›	162	› 2	› unten › Porphyroxin statt Prophyroxin.
›	170	› 1	› oben › Caniramin statt Carinamin.
›	418	› 11	› › › Galactin statt Gelactin.
›	449	› 11	› unten › <i>fenouil</i> statt <i>fenonil</i> .
›	456	› 4	› › › › 10) statt 11).
›	458	› 6	› › › › 11) statt 12).
›	474	› 18	› › › › Bromspiroyl statt Bromspiryl.
›	579	› 1	› oben › Satzmehl statt Salzmehl.
›	645	› 17	› › › › Namen statt Naman.
›	› in der Capitelüberschrift heisse es „Von der geistigen Gährung.“		
›	652 Zeile	23 von unten	liess Alkohol statt Alhohol
›	690	› 20	› oben › Chlorätheral statt Chloräthero
›	693	› 8	› › › › Lauchöl statt Lauhöl.
›	704	› 2	› unten › Oxalyl statt Oxatyl.
›	765	› 15	› oben › Alkargen statt Akargen.
›	784	› 5	› unten › Capitel II statt 2).



